En Catrix queremos que la adopción de un nuevo miembro en el hogar sea para la  familia una experiencia llena de alegría y magia, pero también de responsabilidad y seriedad. 
Estamos seguros de que juntos encontraremos a ese animal especial, que se ajustará a lo que andas buscando, pero lo principal es que tú serás lo que el gati necesita, para formar una relación duradera a lo largo del tiempo. 
Recordemos que la vida promedio de un gato indoor (dentro de casa y sin acceso a la calle) es de 15 años, por lo que debes asegurarte de que no es una decisión antojadiza por capricho o  moda, sino un deseo real de cambiarle la vida a un animal (aunque ellos son los que cambian la nuestra). 
Dicho esto, ahora explicaremos nuestros requisitos: 
Casa “antiescape”:  no significa una fortaleza, ni gastos innecesarios, es garantizar que el gati no tendrá acceso a la calle ni en sus mejores deseos de escape, es un mito que los gatos son espíritus libres y que se aburren dentro de una casa, un ambiente enriquecido con materiales adecuados proporcionará un hogar seguro y feliz.  
Alimento premium: Un alimento rico en proteína y sin grasas o harinas es esencial para la buena salud durante toda la vida, recomendamos el Nutrisourse porque en la gama de calidad es de los más económicos y rendidores, igual existen otras marcas de excelente calidad para todo presupuesto. 
Control Veterinario: El acceso a los servicios de salud es un derecho del animal y parte de la tenencia responsable, cumplir con el esquema de vacunación y al menos 2 visitas de control al año, te dará tranquilidad de que tú gati goza de buena salud. 
Firma de Contrato:  Como Asociación responsable, firmamos un Contrato con el adoptante, en el cual queda plasmados los compromisos entre ambos y legitima el acto de la Adopción. 
Seguimiento: Agradecemos nos cuenten sobre el proceso de integración, si no, al menos una vez al año preguntaremos por el adoptado, solicitaremos fotografías, y nos gusta visitarlos obviamente coordinado de previo. Nada más motivador para nosotros de ver aquel pequeño débil convertido en un empoderado y hermoso felino. 
Cuota de Adopción:  Cada caso de un gati rescatado es una historia diferente y conlleva un gran esfuerzo económico, logístico, tiempo y dedicación, con su donación contribuye para que podamos continuar nuestro trabajo. 

A lo largo de nuestra experiencia con las adopciones, tenemos toda clase de historias de éxito, pero también algunas han sido tristes y muy lamentables, de ahí que con base a ellas y al conocimiento de la conducta animal, y la observación durante el período de casa cuna de recuperación  y preparación, es que nos permitimos realizar una entrevista donde conocemos a los futuros adoptantes, abordamos temas como, qué espera del gato que desea llevar a la casa o de quién es la decisión de adoptar, todas estas consultas tienen una razón, y no dudes en consultarnos. 
No importa si es tu primer gato o si tienes experiencia, cada individuo es único, diferente, y en Catrix te ayudaremos con la adaptación, sabiendo que son animales cuyo comportamiento es enigmático y hasta místico, y que no bastará con una semana, algunos les gusta que los alcen y acaricien, otros no, unos son juguetones y se llevan con niños, y los tímidos optarán por estará siempre cerca de ti, pero a la distancia, lo que sí es cierto, es que TODOS vivirán felices y seguros dentro de tú hogar, cerrando el círculo de maltrato y abandono que azota nuestras comunidades. 
[bookmark: _GoBack]Otro detalle importante, es que las oportunidades que tiene un cachorro de 2.5 meses (edad mínima de adopción), las tiene un adulto (mal llamado) de 7 meses de edad, siempre seremos transparentes con la conveniencia en la adopción, si las condiciones no son las óptimas y requeridas para el animal, no sucumbiremos a deseos egoístas o caprichosos, debes comprender que cada pequeño es parte de nuestra historia, que velamos por proporcionarle un entorno conveniente y duradero, muchos han sufrido demasiado, incluso conocido el peor lado del ser humano, agradecemos el respeto y legitimidad que nos da la experiencia y conocimiento. 
Si eres un adoptante Catrix, te invitamos a formar parte de nuestra familia de historias de éxito y seguir contribuyendo con el Bienestar Animal. 
¿Estás claro con los requisitos? ¿Tienes dudas? Escríbenos: aquí se pone el link del correo…. 






